



Přehled hodnotících kritérií

Formální kritéria		ANO	NE
A1	Byl podán originál žádosti podepsaný osobou oprávněnou jednat za žadatele.		
A2	Žádost byla podána ve stanoveném termínu (7. 10. 2024 - 31. 3. 2025).		
A3	Žádost byla zpracována na předepsaném formuláři a všechna relevantní pole žádosti jsou vyplněna.		
A4	Ke dni podání žádosti nebyl překročen limit počtu předložených žádostí na jedno IČO.		
A5	Ke dni podání žádosti nebyla v rámci dotačního programu poskytnuta dotace na stejný strategický projekt, který je předmětem hodnocené žádosti.		
A6	Žádost obsahuje všechny povinné přílohy nutné k posouzení žádosti v požadovaném formátu.		

Kritéria přijatelnosti		ANO	NE
B1	Žádost byla podána oprávněným příjemcem.		
B2	Realizace strategického projektu je plánována s přímým dopadem aktivit na území Kraje Vysočina.		
B3	Požadovaná výše dotace v žádosti je v rozmezí stanoveném výzvou (min. 100 tis. Kč - max. 300 tis. Kč).		
B4	Je splněn požadavek minimálního podílu příjemce (tj. min. 15 % z celkových nákladů projektu).		
B5	Žádost obsahuje pouze způsobilé náklady neinvestičního charakteru.		
B6	Časová způsobilost aktivit je v souladu s podmínkami Pravidel.		
B7	Příjemce splňuje podmínky pro poskytnutí podpory de minimis.		
B8	Strategický projekt prokazatelně a významnou měrou přispívá k dosažení alespoň jednoho strategického cíle Krajské RIS3 strategie definovaného Pravidly a má jasný a významný dopad do výzkumně-inovačního prostředí kraje.		
B9	Strategický projekt posiluje spolupráci mezi subjekty výzkumně-inovačního prostředí v kraji (nebo subjektů inovačního prostředí v kraji se subjekty mimo kraj).		
B10a*	Existují odůvodněné předpoklady, že strategický projekt bude mít přínosy/dopady pro firemní (hospodářský) sektor v kraji nebo mimo kraj.		
B10b*	Strategický projekt slouží k posílení domén specializace Kraje Vysočina.		

* V případě kritéria přijatelnosti B10 postačí splnění B10a nebo B10b, zároveň však musí být vždy splněna kritéria B8 a B9



Kritéria věcného hodnocení		ANO	Spíše ANO	Spíše NE	NE
		3 body	2 body	1 bod	0 bodů
Projekt (viz žádost o dotaci část "Identifikace projektu")					
C1	Jsou dostatečně, srozumitelně a reálně popsány aktivity projektu?				
C2	Je struktura a složení realizačního týmu nezbytná a dostatečně odůvodněná s ohledem na stanovené výstupy projektu?				
C3	Jsou doložené životopisy pro zvolené typové pozice relevantní a odpovídají kvalifikačním požadavkům uvedeným v příloze č. 5 Pravidel Rady Kraje Vysočina č. 04/24?				
C4	Je výše přepočtených úvazků zvolených pozic nezbytná pro dosažení výstupů projektu?				
C5	Je přiměřený a dostatečně odůvodněný počet měsíců práce jednotlivých pracovníků realizačního týmu na přípravu projektového záměru?				
C6	Jsou uvedené externí náklady nezbytné, efektivní a dostatečně odůvodněné? Nedochozí k překryvu externích nákladů s paušálními náklady a pracovními pozicemi zahrnutými do výše osobních nákladů?				
Strategický projekt (viz žádost o dotaci část "Identifikace strategického projektu")					
C7	Je dostatečně popsán problém, který má být strategickým projektem řešen?				
C8	Jsou srozumitelně a výstižně popsány cíle strategického projektu?				
C9	Jsou dostatečně popsány cílové skupiny a přínos realizace strategického projektu pro cílovou skupinu?				
C10	Jsou dostatečně popsány výstupy strategického projektu se zohledněním vazby na RIS3 strategii Kraje Vysočina?				
C11	Jsou dostatečně popsány aktivity strategického projektu, jejich vzájemná provázanost a harmonogram?				
C12	Je dostatečně a srozumitelně popsán orientační rozpočet strategického projektu a jeho provázanost s navrhovanými aktivitami?				
C13	Jsou dostatečně popsány zkušenosti a odpovídající kvalifikace realizačního týmu strategického projektu?				



Spolufinancováno
Evropskou unií

MSMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Kraj Vysočina

C14	Míra očekávaného přínosu a významu strategického projektu na plnění cílů RIS3 strategie Kraje Vysočina.				
C15	Místo dopadu realizace strategického projektu je na území Kraje Vysočina / má přesah do jiných krajů ČR / má přesah do zahraničí.	Mezi-národní dopad	Národní dopad	Dopad na Kraj Vysočina	
C16	Posiluje strategický projekt významnou měrou spolupráci na krajské, národní nebo mezinárodní úrovni (s ohledem na avizovaná partnerství)?	Mezi-národní partner	Národní partner	Partner z Kraje Vysočina	Projekt bez partnera